Sri Widodo

From: Sri Widodo

Sent: Friday, August 31, 2018 4:09 PM

To: Mochammad Ishak Bashori; Aldino Surya Kamal

Cc: Wahid Abdurakhman; Iwan Pramono; Rinny Nur Pratiwi; Training Support;
Muhammad Husin Naparin; Bambang Murdianto; Syamsudin

Subject: FW: Re:RE: 6020B Product Training, KDC_10-14 Sep 2018

Importance: High

Pak Ishak & Mas Dino,

Plan 6020B HMS Product Training pada 10-14 September 2018 di BUMA Batu Kajang CONFIRM dijalankan.

Karena anda berdua minggu depan travel ke BPN, akan saya bantu persiapkan/koordinasikan Site permit, Module, Novelties, Tiket
dan BB voucher, dIl.
Tolong diinformasikan kebutuhan Tools, dan disiapkan sisanya.

Sllahkan di create TCAR (setelah system OK);
- Berangkat 9 Sept 2018, JKT-BPN
- Kembali 15 Sept 2018, BPN-JKT

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Friday, August 31, 2018 3:52 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Subject: FW: Re:RE: 6020B Product Training, KDC_ 10-14 Sep 2018

Mas Dodo,

FYI.



From: Bhisma Bimbi Yudha <bhisma.byudha@bukitmakmur.com>

Sent: 31 August 2018 15:10

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Yuliana Saleh BUMA
<Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>

Cc: Ahmad Afandi <ahmad.afandi@bukitmakmur.com>; Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>;
Muhammad Husin Naparin <muhammad.naparin@trakindo.co.id>; Nuryovi Nuryovi <nuryovi@bukitmakmur.com>;
Bambang Murdianto <bambang.murdianto@trakindo.co.id>; KDC Adm LC <kdc_adm_Ilc@bukitmakmur.com>; Rendy
Wahyu Pratama <rendy.wpratama@bukitmakmur.com>; Yuli Setiyadi <yuli.setiyadi@bukitmakmur.com>; Candra
Wahyu Aji <candra.waji@bukitmakmur.com>

Subject: Re:RE: 6020B Product Training, KDC_ 10-14 Sep 2018

Dh,

untuk training ini bisa dirunning 10-14 sep 18 sesuai rencana pak Wahid

terima kasih

salam,
bhisma

Dikirim dari telepon Mi saya
Pada Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>, 31 Agt 2018 3.34 PM menulis:

Dear Mbak Yuli dan Pak Bhisma,

Mohon konfirmasinya terkait dengan Training ini.

Terimakasih
Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 < Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wahid Abdurakhman

Sent: 31 August 2018 10:00

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Bhisma Bimbi Yudha <bhisma.byudha@bukitmakmur.com>
Cc: Ahmad Afandi <ahmad.afandi@bukitmakmur.com>; Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>;
Muhammad Husin Naparin <muhammad.naparin@trakindo.co.id>; Nuryovi Nuryovi <nuryovi@bukitmakmur.com>;
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Bambang Murdianto <bambang.murdianto@trakindo.co.id>; KDC Adm LC <kdc_adm Ic@bukitmakmur.com>;
Rendy Wahyu Pratama <rendy.wpratama@bukitmakmur.com>; Yuli Setiyadi <yuli.setiyadi@bukitmakmur.com>;
Candra Wahyu Aji <candra.waji@bukitmakmur.com>

Subject: RE: 6020B Product Training, KDC_ 10-14 Sep 2018

Dear Mbak Yuli dan Pak Bhisma,

Untuk konfirmasi Training 6020B Product Training 10-14 Sep 2018 di KDC kami tunggu hingga hari ini ya.

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

From: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>

Sent: 28 August 2018 13:30

To: Bhisma Bimbi Yudha <bhisma.byudha@bukitmakmur.com>; Wahid Abdurakhman
<wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

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

Subject: 6020B Product Training, KDC_ 10-14 Sep 2018

Baik pak Bhisma,
Ditunggu updatenya pak, untuk prepare trip oleh team TU

Pak Wahid,
Ditunggu konfirmasi dari Site ya pak

Terima kasih

Salam,
Yuliana Saleh



From: Bhisma Bimbi Yudha

Sent: Tuesday, August 28, 2018 1:20 PM

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>

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

Subject: RE: Electronic Engine BUMA Batu Kajang 27 - 31 Agustus 2018

Dh,

Akan kami komunikasikan dengan Team UT bu Yuliana terkait hal ini
Terima kasih

Salam,

bhisma

From: Yuliana Saleh

Sent: Tuesday, August 28,2018 11:15 AM

To: Bhisma Bimbi Yudha

Cc: Ahmad Afandi; Feby Kurniawan; Muhammad Husin Naparin; Nuryovi Nuryovi; Bambang Murdianto; KDC Adm
LC; Rendy Wahyu Pratama; Yuli Setiyadi; Candra Wahyu Aji

Subject: RE: Electronic Engine BUMA Batu Kajang 27 - 31 Agustus 2018

Pak Bhisma,

Terkait permintaan reschedule training product 6020 sesuai info terlampir hanya tersedia di Q1 2019

Apakah memungkinkan jika training pro expert yang di reschedule ?, karena kita akan targetkan assessment di
Desember nanti

To Agus Hermanto; Yuliana Saleh; Feby Kurniawan

Cc  Sunarto Wisnu; Iwan Pramono; Ridwan Undru; Sumardi; Angger Kerti Wasiat; Ahmad Afandi

Dear Mbak Yuli,

Terkait dengan concern dari site dibawah ini, untuk slot yang dapat kami provide sebagai reschedule training tersebu
baru tersedia di Q1 2019.

Feedback ditunggu, terima kasih

Salam,
Yuliana Saleh

From: Bhisma Bimbi Yudha

Sent: Friday, August 24, 2018 4:41 PM

To: Muhammad Husin Naparin <muhammad.naparin@trakindo.co.id>; Nuryovi Nuryovi
<nuryovi@bukitmakmur.com>

Cc: Bambang Murdianto <bambang.murdianto@trakindo.co.id>; KDC Adm LC <kdc_adm_Ic@bukitmakmur.com>;
Rendy Wahyu Pratama <rendy.wpratama@bukitmakmur.com>; Yuli Setiyadi <yuli.setiyadi@bukitmakmur.com>;
Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Ahmad Afandi <ahmad.afandi@bukitmakmur.com>; Candra




